B MockoBckoe YPAC Poccun

3agaBuTtens:

"eHepanbHbIN OUPEKTOP

O6LecTBO C OrpaHNYEHHON OTBETCTBEHHOCTLIO

«TL, TenekoMMOHTax»

115193, r. MockBa, 6-a Koxxyxosckagd yn., A. 24, aT. 1, nom. VI, kom. 2
WNHH 9723042827 KIM 772301001

Ten./dakc: -

E-mail:

Homep 3akynku B ENC 32009572894

Howmep 3akynku Ha nnowagke rts-tender.ru: 1887103

HanmeHoBaHwue 3akynku: lNocTaBka KpenexHblx U3genum

OTKpbITbIN ayKUWOH B 3NIEKTPOHHON dhopme

[NocTaBka KpenexXHbIX n3genum

Opranusatop: NAO MI'TC, MHH 7710016640, bonbasa OpgbiHka, gom 25 cTp. 1

XKanob6a
Hawew opraHnsaumen B pamkax koHkypca PTC Ne 1887103 6b1no nogaHo TexHuyeckoe npegnoxeHue B 1 (MepByto) YacTb 3asBKU

(MpunoxeHwne 1).
Hawe npennoxeHune He 6bIno gonyLleHo B cooTBeTCTBUM ¢ [NpoTokonom paccmoTpeHna 1 (nepsbix) yacten Ne 1887103 (MpunoxeHune 2)

MpwnuunHon B MNMpoTokone 6bino ykasaHo: «B TexHnyeckom npeanoxkenun n. 76,79, 81,82, 94-98 npeanoxkeHbl TOBapbl HECOOTBETCTBYIOLLNE
TT.».

Mpun ycTHOM 3anpoce OTBETCTBEHHbIN 3@ KOHKYpPC coTpyaHuk NAO «MITC» ykasana, 4To B Hawmnx nNpeanoXeHmsx no 3Tum nosnumsm obin
NPUMEHEH TEPMUH «LUYPYM» BMECTO TEPMUHA «CaMOpPEe3».

Cuntaem oTKas B gonycke HEOBOCHOBAHHbLIM MO cnegyrowmnm npnymHam.

TexHuyeckoe npepanoxeHve 1 (NepBoit) YacTu 3asBKM Nogasanock B Buae daiina « TexHuyeckoe npeanoxeHuner, rae B ctonbue
«HanmeHoBaHve npeanaraemoro Tosapa 1 apTUKys B COOTBETCTBUM C KaTanoroM Mponssoautensi» y4acTHUK yKasbiBaeT npearnaraeMoe um
HaMMeHoBaHue.

TexHnyeckme TpeboBaHUA k ToBapaM bbinn ykasaHbl B panne «lotpebHocTb» B ctonbue «TT» (MpunoxeHne 3).



Mo yka3aHHbIM NO3VLMAM NPeasioxXnUTb OAHO3HAYHOE HaVMEeHOBaHWE No3nunn He NPeaCcTaBNsAnoCch BO3MOXHbLIM, Tak Kak B dpanne
«MoTpebHOCTbY CyLLleCTByeT HECOOTBETCTBUE Mexay rpadon «HavnmeHoBaHune no TT» n rpacgon «TT».

MpyMmeHeHHbIV B [lokymeHTauum TepMnH «Camopes» otcyTcTByeT B ctaHgapTax Tuna FOCT mn DIN. 3ToT TepMUH MMeeT XaproHHbI
XapakTep v ynotpebnsetcsa B OTHOLWEHUM U3OENWIA, PpernameHTUpyeMblX CTaHAapTaMu C Ha3BaHUSMM, BKITOYAOLWMMY TEPMUH «BUHTbI
camMoHapesaroLme».

B danne «lNoTtpebHocTb» no nos. 76, 77, 78, 79, 81, 82, 94, 95, 96, 98 B rpacde «HanmeHoBaHne no TT» ykazaHO HAMMEHOBaHME
«Camopes ...Cc momalHoU 20/108K0OU 1 KpeCTOOOpa3HbIM LIANLEM LUNHK», a B rpadpe «TT» ykasaHbl ctaHgaptel «DIN 7981 (TOCT P MCO
7049-2012)» - KoTopble Ha3biBaOTCA « BUHMbI caMOHape3aruiue Co_CKpy2J/1eHHOU 20J108K0U 1 KpeCcToobpasHbIM LWNLEMY» U
pernameHTMpyT UMEHHO Takue N3aenus.

Takum o6pa3om, N0 3TUM NMO3ULMAM BO- NEPBbIX, MPUMEHEH XapProHHbIV HECTaHAAPTU3NMPOBAHHbLI TEPMUH «CaMOpPEe3bl» U, BO-BTOPbIX,
TpebyeTcs, 4ToObI n3penue Obino 1 «...C MomalHoU 20J108KOU», N «...CO_CKPY2/1IeHHOU 20J108KOU», Yero 0AHOBPEMEHHO B OOHOM N TOM Xe
n3genummn obiTb HE MOXeET.

Insa narnagHocTy B MNpunoxeHnn 4 gaHbl n3obpakeHns BUHTOB camoHape3atoLlmux ¢ notanHom ronoskor no NOCT P MCO 7050-2012
«BuHTBI camoHapesatoLme ¢ NoTanHoM rofoBKOW M KpecToobpasHbIM LWAnLeMy, a B INMpunoxeHun 5- n BUHTOB camoHapesatoLLmnx co
ckpyrneHHown ronoskou no FOCT P MCO 7049-2012 «BuHTbI camoHapesatoLmne co CKpyrieHHOM rofioBKON U KpecToo6pasHbIiM LUNLEMY.

Mo nos. 97 Takke HECOOTBETCTBUE MEXAY HAa3BaHMEM U TEXHUYECKMMU TpeboBaHMAMM - yka3aHo Ha3BaHue «Camope3 6x140mMm
YHMBEpCanbHbIN OLUMHKOBAHHbINY, HO B rpade «TT» ykasaH FTOCT 1145-80 (CT C3B 2327-80) «LWypynbi C NOTaNHOW ronioBKOW. KOHCTPYKUUS 1
pasmepbl (¢ ameHeHuamu N 1, 2)». Kpome Toro, ykasaHHbin TOCT He npegycmatpmBaeT usgenue ¢ anuHon 140mm.

CyuecTtBytoLine B AOKYMEHTAL MM HECOOTBETCTBMSA NogPOOHO onucaHbl B MpunoxeHumn 6 Kk HacTosAwen XXanobe («Tabnuua
HecooTBeTCTBUSA B (hamnne «loTpebHocTb» rpadbl «HanmeHoBaHne Tpebyemoro ToBapa» u rpadbl « TT»).

B cBs13u ¢ ykasaHHbIMM B [MpunoxeHun 6 npoTnBopeyvmsbiMn TpeboBaHnsiMy 13 [JokyMeHTauum no 3akynke Mbl He UMenn BO3MOXHOCTU
nogaTb Mo nos. 76,79, 81,82, 94-98 npeanoxeHuns, oTBeYaoLMe BCEM YKa3aHHbIM TpeBGOBaHUAM KOHKYPCHOM AOKYMEHTauuu.

B nogo6GHbIX MPOTMBOPEUMBLIX CIy4Yasix HaMmu Bbinn NogaHbl NPeasiIoKeHNst Ha OCHOBE NpeXxHero onbiTa noctaBok B NMAO «MI'TC».

Mo YKa3aHHbIM No3numnam ObIn npeannoXxeHbl n3gennda co CTaH4apTU3oBaHHbIM Ha3BaHUEM «LWYPYNbl» C aHaNOIMM4YHbIMU XapakTepucTtnkamum
no anuvHe, AnamMeTpy 1 NOKPbITUKD, TaK Kak HaMm He ObInNn M3BECTHbI N30ENUSA «BUHTHI CaMOHape3awuime» C ykadaHHbIMU napamMeTpamMu.

Takum 06pa3oM, OeCTBMSA 3aKa3unKa, YCTaHOBMBLLETO B 3aKyMNOYHOW JOKYMEHTaLUuM NpoTMBOpeYnBbie TpeboBaHNs kK ToBapam, BBENU
y4yacTHMKa 3aKynku B 3abnyxaeHue, He No3BOMsAs Y4acTHUKY Haanexalmm obpasom 3anonHNTbL 3asiBKy Ha y4acTue B ayKLMOHe, YTO NPUBENo K
OrpaHMYEHNI0 KOHKYPEHLMW Ha 3aKynKe, Bbipa3vBLUENCS B OTKa3e B AOMNyCKe Hallero NnpeaoxeHus.

,El,pyrme y4aCTHUKKU HE NOoJNTy4HUIin OTKasa B A0Nnycke, HeCMOTPA Ha TO, YTO UX NpenroxXeHnda He MOryT yaoBneTBoOpATb BCEM Tpe6OBaHI/IFIM
OOKyMeHTaunn B CBA3N C YyKa3aHHbIMU BbilLE NMPOTUBOPEYNAMU B TEXHNYHECKUX Tpe6OBaHI/IFIX.

MpocMM OTMEHUTb AaHHbIN KOHKYPC.



MpunoxeHus:

Konusa texHuyeckoro npeanoxeHms OO0 «TL TenekoMMOHTax».

Konusi npoTokosia paccMOTPEHNS NePBbIX YacTeN 3asiBOK.

Konus danna «MNoTpebHOoCTbY.

Boigepxku nsa FTOCT P UCO 7050-2012

Boigepxxku ns FTOCT P UCO 7049-2012.

Tabnuua HecooTBeTCTBMA B (panne «lMotpebHocTb» rpadbl «HanmeHoBaHne Tpebyemoro ToBapa» v rpadbl « TT»

1.
2.
3.
4.
5.
6.

FeHe‘bi\";)-,!bm AVIDEKTOp _

L

§
H




Konua texHudeckoro npegnoxeHns OO0 «TL TenekoMMOHTax»

MpunoxeHue 1

Ne n/mx HaunMeHoBaHue TpedyeMoro Topapa HaumeHoBaHue npenjiaraeMoro HaunmenoBanue Crtpana-
TOBapa U APTHKYJI B COOTBETCTBHH C NPOU3BOANTEJIS NPOU3BOANTEID
katajgorom IlponsBoaunreis
1 AHKep 60nT c raitkon M10x12x60 AHKepHbIii 60T ¢ raitko M10x12x60 000 "MTK ¢P" Kuraii
2 AHKep 60nT ¢ raitkon M10x12x75 AHKepHbIN 60T C raiikoit M10x12x75 000 "MTK ¢P" Kuraii
3 AHKep 60nT c raikon M10x12x80/77 AHKepHbIN 60AT C raiikoi 000 "MTK ¢P" Kurai
M10x12x80/77
4 AHKep 60nT c raitikon M12x16x100 AHKepHbIN 60T c raiikoit M12x16x100 | OO0 "MTK ®P" Kuraii
5 AHKep 60nT c raikon M8 10x180 AHKepHbIN 60AT C raiikon M8x10x180 000 "MTK ¢P" Kuraii
6 AHKep 60nT ¢ rakon M8x10x50 AHKepHbIN 60T c raiikoit M8x10x50 000 "MTK ¢P" Kuraii
7 AHKep 60nT c raikoin M8x10x80 AHKepHbIN 60AT C raiiko M8x10x77 000 "MTK ¢P" Kuraii
8 AHKep 60T ¢ KptoKom M10x12x130 AHKepHbIN 60T ¢ Kptokom M10x12x130 | 000 "MTK ®P" Kutai
9 AHKep 60nT ¢ Kptokom M10x12x60/70 AHKepHbI 60T C KPIOKOM 000 "MTK ®P" Kutain
M10x12x60/70
10 AHKep 60T ¢ Kptokom M8 10x100 AHKepHbIN 60T ¢ Kptokom M8x10x100 | OO0 "MTK ®P" Kutai
11 AHKep 60AT C WecTUrpaHHOM roNI0BKOM AHKepHbIit 6onT M10x12x100 (c 000 "MTK oP" Kuraii
M10x12x100 LUEeCTUrpaHHOM ronoBKoOIA)
12 AHKep 60AT C WecTUrpaHHOM roNI0BKOM AHKepHbIit 6onT M8x10x50 (c 000 "MTK oP" Kuraii
M8x10x40/50 LUeCTUrpaHHOi ronoBKoiA )
13 AHKep 3abuBHoit M10x12x40 AHKep 3a6usBHoiI1 M10x12x50 000 "MTK ¢P" Kuraii
14 AHKep pacnopHbii ¢ Koabuom 14x100mm BONT aHKepPHbIA C KO/bLLOM 000 "MTK ¢P" Kurai
M10x14x100mm
15 AHKepHbI HaTAXXHOWU 3a)xkum PA-05 3a)KMM aHKepHbIii HaTaXHo PA-05 NeHTamer Poccus
16 AHKepHbIi HaTAXKHOU 3axkum PA-06 3a)KMM aHKepHbIii HaTAXKHoI PA-06 NeHTamer Poccus
17 AHKepHbII HaTAXKHOU 3axkum PA-07 3a)KMM aHKepHbIii HaTaXKHo PA-07 JNleHTamer Poccusa
18 Boat M10x35MM OLUHKOBaHHbIN C bont M10*1,5*35 DIN 933 kna.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccua
LWeCcTUrpaHHOM ro0BKOM U NoNHOM pe3bboii | ou. (nonHaa pe3bba)
OLUMHKOBAHHbIM1
19 Boat M10x45MM OLMHKOBAHHDbIN C bont M10*1,5*%45 DIN 933 kna.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccua
LWeCcTUrpaHHOM ro0BKOM U NoNHOM pe3bboii | ou. (nonHaAa pe3bba)
OLUMHKOBaAHHbIM1
20 BontT M10x70MMm OLMHKOBAHHbIN C bont M10*1,5*%70 DIN 933 kna.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccus
LWEeCTUrPaHHOM FONOBKOM M NONHOI pe3bboii | ou. (nonHasa pe3bba)




21 Boat M12x25MM OLUHKOBAHHDbIN C bont M12%*1,75%25 DIN 933 kn.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccuna
LwecTUrpaHHoOM roNoBKOM U NoNHoM pe3bboii | ou. (nonHasa pe3bba)

22 BoatT M12x55MM OLLMHKOBAHHDbIN C bont M12*1,75*55 DIN 933 kn.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccusa
LWeCcTUrpaHHOM ro0BKOW U NoaHOM pe3bboii | ou. (nonHaa pe3bba)

23 Boat M14x70MM OLMHKOBAHHDbIN C bont M14*2,0%70 DIN 933 kna.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccusa
LWeCcTUrpaHHOM ro0BKOW U NoaHOM pe3bboii | ou. (nonHana pe3bba)

24 BontT M6x16MM OLMHKOBaHHbIN C bont M6*1,0%16 DIN 933 Kn.np. 5,8, oy. | 000 "MTK $P" Poccua
LeCcTUrpaHHOM roI0BKOM U NoNHOM pe3bboii | (nonHan pe3bba)

25 BoatT M6x25MM OLLMHKOBaHHbIN C bont M6*1,0%25 DIN 933 Kn.np. 5,8, oy. | 000 "MTK $P" Poccua
LWeCcTUrpaHHOM ro0BKOM U NoNHOM pe3bboii | (nonHan pe3bba)

26 BoatT M6x30MM OLLMHKOBaHHbIN C bont M6*1,0%30 DIN 933 Kn.np. 5,8, oy. | 000 "MTK $P" Poccua
wecTurpaHHoi ronosKoi Knacc TouHoctu B (nonHan pe3bba)

27 Bont M8x30MM OLMHKOBAHHDIN C bont M8%1,25*%30 DIN 933 kna.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccus
LWeCcTUrpaHHOM roN0BKOM U NonHOM pe3bboii | ou. (nonHasa pesbba)

28 BonT M8x35MM OLMHKOBAHHDIN C bont M8%1,25*35 DIN 933 kna.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccus
LecTUrpaHHOM ro0BKOM U NonHOM pe3bboii | ou. (NnonHasa pesbba)

29 BontT M8x70MMm OLMHKOBAHHDIN C bont M8%1,25*%70 DIN 933 kn.np. 5,8, 000 "MTK oP" Poccus
LecTUrpaHHOM roN0BKOM U NonHOM pe3bboii | ou. (nonHasa pesbba)

30 BMHT M5x10MM C NOTaiiHOIA rON0BKOI 1 BuHT M5x10Mm notaii Kpect ou,. DIN 000 "MTK ®P" Kuraii
KpecToo6pasHbIM WAKLLEM 965

31 BUHT M5X16MM € NONYKPYrnoii ronoBKou u BuHT M5x16Mm ¢ nonyKpyraou PM3 benapycb
KpecTtoo6pasHbiM LWAKLLEM roN0BKOI U KpecToobpasHbIim Wwanuem

32 BUHT M5x16MMm ¢ NOTalHO roIOBKOM 1 BuHT M5x16Mm noTtait Kpecr ou. DIN PM3 Bbenapycb
KpecTtoo6pasHbiM WAKLLEM 965

33 BUHT M5x30MM C NOTaiiHOIA roI0BKOI 1 BuHT M5x30MMm noTaii Kpect ou,. DIN PM3 Benapycb
KpecTtoobpasHbiM WAKLLEM 965

34 BUHT M4x20MM C LUAMHAPUYECKOIA BUHT M4x20MM C LUAMHAPUYECKON 000 "MTK oP" Kuraii
ro/I0BKOI4 C NPAMbIM LUAULLEEM ro/I0BKOW C NPAMbIM LUAKLLEM

35 BUHT M4x30MM C LUAMHAPUYECKOIA BUHT M4x30MM C LUAMHAPUYECKON 000 "MTK oP" Kuraii
ro/I0BKOI4 C NPAMbIM LUAULLEEM ro/I0BKOW C NPAMbIM LUAKLLEM

36 Faiika M10 wecTturpaHHasn,Knacc ToyHoctm A | Fainka M10*1,5 DIN 934 (TOCT 5927-70) | OO0 "MTK ¢P" Poccus
OLIMHKOBAHHas oy,

37 Faiika M12 wecTturpaHHasn,Knacc TouHoctn A | Faiika M12*1,75 DIN 934 (FOCT 5927- 000 "MTK oP" Poccua

OUMHKOBAHHanA

70) ou,.




38 Faiika M14 wecturpaHHas,Knacc TodHoctn A | Maiika M14*2,0 DIN 934 (TOCT 5927-70) | OO0 "MTK ¢pP" Poccus
OLMHKOBAHHaA ou,.
39 Faiika M16 wecturpaHHasn,Knacc TouHoctm A | Fainka M16*2,0 DIN 934 (TOCT 5927-70) | OO0 "MTK $P" Poccusa
OLIMHKOBAHHas ou,.
40 Faiika M20 wecTturpaHHasn,Knacc TouHoctn A | Fainka M20%*2,5 DIN 934 (TOCT 5927-70) | 000 "MTK éP" Poccusa
OLIMHKOBAHHas ou,.
41 Faiika M4 wecTurpaHHas,Kaacc ToYHoCcTM A Faiika M4*0,7 DIN 934 (TOCT 5927-70) 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLIMHKOBAHHas ou.
42 FaiiKka M5 wecTurpaHHas,Kaacc ToYHocTM A Faitka M5*0,8 DIN 934 (TOCT 5927-70) 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLMHKOBAHHas ou,.
43 Faiika M6 c HaceuKoW Faiika M6*0,8 c dpnaHuem FOCT P UCO 000 "MTK oP" KuTtaii
4161-2013
44 Faiika M6 wecTurpaHHas,Kaacc TOUHOCTH A Faiika M6*1,0 DIN 934 (TOCT 5927-70) 000 "MTK ¢oP" Kuraii
OLMHKOBAHHas ou,.
45 Faiika M8 wecTurpaHHas,Kaacc TOUHOCTH A Faiika M8%*1,25 DIN 934 (TOCT 5927-70) | 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLMHKOBAHHas ou,.
46 [o6enb M10x100 nonMmepHbIA pamHbIi € [o6enb pamHbIA HEMNOHOBDINU, B 3YbP Kutai
LWYPYNOM C LEeCTUrPaHHOU rOI0BKOM U KOMMJIEKTe C OLLMHKOBAHHbIM
6ypTUKOM LWYpYynom, LWecTUrpaHHas roaosKa, 10 x
100 mm, 3YBP MpodeccnoHan 4-
301475-10-100 (yn. 50 wT)
47 3axkum "KpoKkogun" c M301MpPOBaHHbIMU 3aXKum Kpokoaun B U30NATOpE AJ/INHA Rexant Kuraii
py4YKamm 40 mm, TOK 5A
48 3axkum Duplex ans Tpoca guametpom 4 mm | 3axkum Duplex ans tpoca guametpom 4 | 000 "MTK ®P" Kuraii
MM
49 3axkum Duplex ans Tpoca guametpom 8 mm | 3axkum Duplex ans Tpoca guametpom 8 | 000 "MTK ®P" Kuraii
MM
50 3a)uMm aHKepHbIii PA-1500 3a)Mm aHKepHbIii PA-1500 NeHtamer Poccusa
51 3axkum HataxkHoi ODWAC-22 ana nnockoro | 3axkum HataxKHou ODWAC-22 ana NeHTtamer Poccus
Kabens nAoCKoro Kabens
52 HATAXXHOW CMUPA/IbHBIN 3AXKUM HCO- 3aXKMm cnupanbHblil HaTAXKHOWU HCO- NenTtamer Poccun
24-13,5/14,4N 24-13,5/14,4N
53 HATAXXHOM CMUPA/IbHbIN 3A¥MUM HCO- 3aXXMM cnupanbHbIA HaTAXKHo HCO- NeHTamer Poccusa

15-11,0/12,5N

15-11,0/12,5N




54 3axkum noagepxusarowmii - SC30/34 gna 3a)kum noapepusarowmii - SC30/34 NeHTamer Poccus
Kabeneit TMNa «8» AnA Kabenen Tuna «8»

55 3axkum nogaepxusatrowmii PS1500 3axum nopgaepxusatowmii PS1500 NeHTamer Poccus

56 3axum noagepkusatowwmia NNO-6,5/8,0-06 3axum nopgaepxusatowmii NNO- NeHTtamer Poccus

6,5/8,0-06

57 3aXKuMm ¢ AByMmA ralkamm gaa Tpoca 12mm 3aXKum KaHatHblii 12mm DIN 741 ou,. (¢ | OO0 "MTK ®P" Kutai
(choHumK) ABYMA ralkamu ana Tpoca "cnoHuk")

58 3a)KuMm ¢ AByma ralkamum gaa Tpoca 16mm 3a)XuMm KaHaTHbih 16mm DIN 741 ou. (¢ | OO0 "MTK ®P" Kuraii
(cnoHuK) ABYMA ralkamum ans Tpoca "cnoHuk")

59 3a)KuMm ¢ AByMA ralkamm gna Tpoca 5mm 3a)XuMm KaHaTHbih 5mm DIN 741 ou. (c 000 "MTK ¢P" Kuraii
(cnoHuK) ABYMA ralkamum ans Tpoca "cnoHuk")

60 3aXKum ¢ AByMA ralkamu gna Tpoca 8mm 3a)XuMm KaHaTHbi 8mm DIN 741 ou. (c 000 "MTK oP" Kutai
(cnoHuK) ABYMA ralkamum ans Tpoca "cnoHuk")

61 3aXkum yHuBepcanbHbii LL6.150.315 3aXkum yHuBepcanbHbiii WW6.150.315 NeHTamer Poccusa

62 3amoK (ckpena) 4Na MOHTaXXKHOW NIeHTbI U3 Ckpena A200 (A20) anAa MOHTaXKHO NeHTamer Poccusa
Hep:KaBsetoLeit ctaam A 200 NIeHTbl U3 Hep’KaBelLen CTanu

63 3amok ¢puKkcaTop (Brorens) BIB 20 gna 3amokK ¢pukcaTtop (Brorens) BIB 20 gnsa NleHTtamer Poccus
MOHTAXKHOW /IeHTbl MOHTaYKHOW N1eHTbI

64 Kpenex B cTOlKY (BUHT M6X16,raiiKa Kpenex B cTOlKY (BUHT M6X16,raiika NeHTamer Poccusa
KBagpaTHas, waii6a) (yn.50wr) KBagpaTHas, Wwaiiba)

65 Kpene B CTOMKY (KOMNAEKT: raiika+BuHT M- | Kpenex B CTOIKY (KOMNJIeKT: NeHTtamer Poccus
6x12, waii6a) raika+BuHT M-6x12, wai16a)

66 KpoHwTeiiH Ans aHKepHbIX 3axkumos CA KpoHLwTeliH ANA aHKEpPHbIX 3a}KMMOB NeHTamer Poccusa
1500 CA 1500

67 KpoHwrTeiiH yHusepcanbHbiit UPB KpoHwTeiiH yHuBepcanbHbii UPB NleHTamer Poccusa

68 KptoKk no aepesy (10x140) KptoKk no aepesy (10x140) NleHTamer Poccusa

69 Kptok-6ont Kb-65 Kptok-6onTt KB-65 NeHTamer Poccusa

70 Kptok-6ont Kb-85 Kptok-6onTt KB-85 NleHTamer Poccusa

71 JleHTa moHTaxKHaa €202 0,7x19mm (50m) JleHTa moHTaxKHaa C202 0,7x19mm JleHTamer Poccua

(50m)
72 JNleHTa cTanbHan nepdpopuposaHHan JICMN JNleHTa cTanbHaa nepdopupoBaHHaAA 000 "MTK ¢P" Poccua

12x0,7mMmm L=25m ouMHKOBaHHaA

NICN 12x0,7mm L=25M OLMHKOBaHHas




73 MnactuHa KpenexHana nepdopupoBaHHasn MnacTuHa KpenexHas 000 «OMTC» Poccua
1500*40*2,0mMm. OUMHKOBAHHaA nepdopuposaHHaa 1500%40%2,0mm.
OLlMHKOBaHHasA
74 Pbim-raitika M12 c npoylimnHom Pbim-raiika M12 DIN 582 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLIMHKOBAHHaA OLIMHKOBaHHasA
75 Pbim-raitika M16 c npoyLumnHom Pbim-raiika M16 DIN 582 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLIMHKOBAHHaA OLIMHKOBaHHasA
76 Camopes 3,0x35mm c noTtaiiHoi ronosko n | LLlypyn yHuBepcanbHbii 3,0x35mMmm ¢ PM3 Bbenapycb
KpecToo6pasHbiM LWAKMLLEM LIUHK NoTaiiHOIi roN0BKOI U
KpecTtoo6pasHbiM LWAKLLEM
77 Camopes 3,5x25mm c noTaiiHou ronoskon n | Camopes 3,5x25mm ¢ noTaiiHow PM3 benapycb
KpectoobpasHbiMm Wwanuem roNoBKOI U KPpecToobpasHbim WaAULEM
78 Camopes 3,5x32mm c noTaiiHoi ronoskon u | Camopes 3,5x32mm c noTaiiHoM PM3 benapycb
KpectoobpasHbiMm Wwanuem roNoBKOI U KPpecToobpasHbim WaAnULEM
79 Camopes 3,5x35mMm ¢ noTalHO roNIoBKOM U Wypyn yHuBepcanbHbin 3,5x35mMmm ¢ PM3 benapycb
KpecToo6pasHbIM LWAULLEM KeNTbli NoTaHOI roNo0BKOI U
KpecToo6pasHbIM LIANLEM KeNTbli
80 Camopes 3,5x11mm cBepno (Knonbl) Camopes 3,5x11mm cBepno PM3 benapycb
OLMHKOBaHHDbI (Knonbl)
81 Camopes 3,5x40Mm ¢ NOTalHO roIOBKOM U Wypyn yHuBepcanbHbin 3,5x40Mmm ¢ PM3 benapycb
KpecToo6pasHbiM WAKLLEM NoTaiiHOI roNI0BKO U
Kpecroo6pasHbiM WwWanuem
82 Camopes 3,5x50mMm ¢ NoTalHO roNI0OBKOM U Wypyn yHuBepcanbHbin 3,5x50Mmm ¢ PM3 benapycb
KpecToo6pasHbIM WAKLLEM NoTaiiHOI roN0BKO U
Kpecroo6pasHbiM Wwanuem
83 Camopes 3,5x55mm CI'[] runcokapToH- Camopes 3,5x55mm CI[], runcoKkapToH- 000 "MTK oP" Kutait
AepeBo caMoHape3aloLuii ¢ AepeBo ¢ KpecTtoobpasHbIM WaANLEM
Kpectoo6pasHbiM Wwanuem
84 Camopes 3,8x55mm CI'[] runcokapToH- Camopes 3,8x55mm CI[] runcoKkapToH- Tech-Krep Kutai

AepeBo camMoHape3aoLmii ¢
KpectoobpasHbIiM WAULEM

BepeBo C KpecToobpasHbIM WwaAnLem




85 Camopes 3,9x19mm 'B/1 pocdpatuposaHHbie | Camopes 3,9x19mm gnsa I'BJ1 ¢ 000 "MTK oP" Kutai
YMeHbLUEHHO NOTaliHOI roN0BKOIA C
HaceyKamu anA pa33eHKOBKM,
AByX3axogHas pe3bba,
OKCMAMNPOBAHHbIN , OCTpUe
86 Camopes 3,9x30 mm, 'B/1 pocpatnposaHHble | Camopes 3,9x35mm ana MNBJ1 ¢ 000 "MTK ¢P" Kuraii
YMeHbLUEeHHO NoTaiiHO roNoBKoOii C
HaceyKamu anA pa33eHKOBKM,
AByX3axogHas pe3bba,
OKCMAMNPOBAHHbINA , OCTpUeE
87 Camopes 3,5x35mm c noTtaiiHoi ronosko | Camopes 3,5x35mm c noTtaiiHow PM3 benapycb
KpecTtoo6pasHbiM WAKLLEM ro/I0BKOI M KpecToobpasHbIim Wwanuem
88 Camopes 4,2x13mm c npeccliainboit c Camopes 4,2x13mm c npeccluainboii 000 "MTK ¢P" Kuraii
6ypom/ceepnom csepno
89 Camopes 4,2x16mm c npeccliainboit octpbiii | Camopes 4,2x16mm ¢ npeccainbou PM3 benapycb
OCTpblii
90 Camopes 4,2x25mm c npeccliainboit octpbiii | Camopes 4,2x25mm ¢ npeccliainbou PM3 benapycb
OCTpblii
91 Camopes 4,2x32mm c npeccliainboit octpoiii | Camopes 4,2x32mm ¢ npeccainbou PM3 benapycb
OCTpblii
92 Camopes 4,2x41mm c npeccliainboit octpoiii | Camopes 4,2x41mm ¢ npecclaiiboun PM3 benapycb
no metany oCTpbIi
93 Camopes 4,2x70mm CI'[] runcokapToH- Camopes 4,2x70Mmm ¢ NOTaHOM PM3 benapycb
AepeBo camoHape3aoLmii ¢ roNoBKOM, KPecToO6pPasHbIM LWAULLEM,
Kpectoo6pasHbiM Wwanuem OCTPbIM HAKOHEYHUKOM, KPYynHas
pe3bba, OKCMANPOBaHHbIN
94 Camopes 4,5x60mMmm ¢ NOTalHO roIOBKOM 1 Wypyn yHuBepcanbHbin 4,5x60Mmm ¢ PM3 benapycb
KpecToo6pasHbIiM WAKLLEM NoTaiiHOI roNI0BKOI 1
KpecToo6pasHbIM LWAULEM KeNTblit
95 Camopes 4,5x60mMmm ¢ NOTalHO rosIoBKOM 1 Wypyn yHuBepcanbHbin 4,5x60Mmm ¢ PM3 benapycb

KpectoobpasHbIiM WANLEM

noTaiiHOI roNI0BKOI U
KpectoobpasHbIM LIANLEM KeNTblit




96 Camope3s 6x100mMmm ¢ NOTafiHOM ro/I0OBKOM U Wypyn yHuBepcanbHbin 6x100mMmm ¢ 000 "MTK oP" Kutai
KpecTtoo6pasHbIiM WANLEM NOTaliHOI roNI0BKOI, KpecToob6pasHbIM
WANLEM, OCTPbIM HAKOHEYHUKOM,
KpynHas pe3bba (6enblit LMHK)
97 Camope3s 6x140Mm yHMBepCasibHbIN LLypyn yHuBepcanbHblii 6x140mm ¢ 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLMHKOBAHHbIN NoTaiiHOI roN0BKOI, KpecToobpasHbim
WANLEM, OCTPbIM HAKOHEYHUKOM,
KpynHas pe3bba (6enblit UMHK)
98 Camope3s 6x80Mm ¢ NOTaiHOW rONOBKOW U LLypyn yHuBepcanbHblii 6x80Mmm ¢ PM3 benapycb
KpecTtoo6pasHbiM WAKLLEM NoTaiiHOI roN0BKOIA, KpecToobpasHbim
waMuem
99 Tanpen KptoK-Konbuyo Ne10 (M10x130) Tanpen KptoK-Konbuyo Ne10 (M10x130) 000 "MTK ¢P" Kuraii
100 Tanpen KpoK-Konbuo Ne12 (M12x140) Tanpen KploK-Konbuo Ne12 (M12x140) 000 "MTK ¢P" Kuraii
101 Tanpen KpoK-Konbuo Ne14 (M14x170) Tanpen KploK-Konbuyo Ne14 (M14x170) 000 "MTK ¢P" Kuraii
102 Tanpen KproK-Konbuo Ne16 (M16x190) Tanpen KptoK-Konbuyo Ne16 (M16x190) 000 "MTK ¢P" Kuraii
103 Tpoc ctanbHoM 6x19 markuia, DIN 3060, Tpoc cTanbHOM OUMHKOBaHHbIN DIN 000 «OMTC» Kurau
Anametp 8 mm 3060 M8 mm (6x19)
104 Tpoc ctanbHoM 6x7 DIN 3055, guametp Tpoc cranbHoii B onneTtke MBX DIN 3055 | 000 «OMTC» Kurai/Benapycb
4/5mm 8 MNBX onnetke PVC M4/5 mm
105 Tpoc ctranbHoit M2/3 DIN 3055, 2mm 8B NMBX Tpoc cranbHoii B onneTtke MBX DIN 3055 | 000 «OMTC» Kurain/Benapycb
onaeTtke PVC M2/3 mm
106 Y3en KpenneHua B cbope YK-H-01 Y3en KpenneHusa B cbope YK-H-01 NeHTamer Poccua
107 Y3en KpenneHua kabena YK-M-01 Y3en KpenneHua kabena YK-M-01 NleHTamer Poccua
108 Y3en KpenneHua kKabena YK-M-02 Y3en KpenneHua kabena YK-M-02 NleHTamer Poccua
109 XomyT ctpemsaHKa 50,8 mm XomyT cTpemsaHKa 50,8 mm TpeipaKkoHc Kutaii
110 XomyT ctpemsaHKa 75,0 mm XomyT cTpemsaHKa 75,0 mm TpeipaKkoHc Kutaii
111 XomyT yepBaYHbIiA, Anametp 13-26 mm XomyT yepBayHbit 3YBP Macrtep 37803- | 3YBP Kutai
13-26-10 (yn. 10 wr.)
112 XomyT yepBaAYHbIA, AnameTtp 160-180 mm XomyT uepBaUHbINA, guameTtp 160-180 TpeiiaaKoHC Kuraii
MM
113 XomyT yepBaYHbINA, anameTtp 200-220 mm XomyT uepBaYHbINA, guameTtp 200-220 TpeiiBaKoHC Kuraii
MM
114 XomyT yepBaAYHbINA, anameTp 240-260 mm XomyT uepBaUHbINA, guameTtp 240-260 TpeiiBaKoOHC Kuraii

MM




115 XomyT YepBauHbIA, Anametp 32-50 mm XomyT yepBaYHbINA, anameTtp 32-50 mm | TpeilaaKOHC Kuraii
116 LLaii6a kBagpaTtHaa 10x10x3 mm LLaii6a KBappaTHaa ana AepeBAHHbIX 000 «KPEMNEX Poccua
KOHCTpYKuui, M10 (30x30x3mm, cne»
otBepctue D=11mm) DIN 436
117 LLai6a M10 npocrana naockas Lait6a M10 nnocKaa OuMHKOBaHHasA 000 "MTK ®P" Kurai
OLMHKOBaHHasA DIN 125
118 LWai6a M10 npy:KuHHas (rposep) LWait6a M10 npyKuHHasa (rposep) DIN 000 "MTK ¢P" Kurai
127
119 LWai6a M10 ysennyeHHan Waii6a M10 ysennueHHas DIN 9021 000 "MTK ¢P" Kuraii
120 Lai6a M12 npocrasa naockas LWait6a M12 nnocKaa ouMHKOBaHHas 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLMHKOBAHHanA DIN 125
121 LWai6a M12 npy:KuHHas (rposep) LWait6a M12 npy»KuHHas (rposep) DIN 000 "MTK ¢P" Kuraii
127
122 LWaii6a M12 ysennueHHas LWai6a M12 ysennueHHasn DIN 9021 000 "MTK oP" Kutai
123 LWai6a M13 npocrasa naockas LWait6a M13 nnocKaa ouMHKOBaHHas 000 "MTK oP" Kutai
OLMHKOBAHHaA DIN 125
124 LWaii6a M16 ysennueHHan Knacc TouHoctn A | LLaii6a M16 ysennueHHas DIN 9021 000 "MTK oP" Kutai
125 LWaii6a M20 npoctasa naockas Lait6a M20 nnocKaa OLMHKOBaHHasA 000 "MTK ¢P" Kuraii
OLMHKOBAHHasA DIN 125
126 LWai6a M4 npyKuHHas (rposep) LWai6a M4 npyuHHas (rposep) DIN 000 "MTK ¢P" Kuraii
127
127 LLait6a M6 npocTtaa naocKana oumMHKoBaHHana | LWaitba M6 nnockas oumHKoBaHHaa DIN | 000 "MTK ®P" Kuraii
125
128 Lait6a M6 yBennueHHan LWait6a M6 ysennueHHas DIN 9021 000 "MTK ¢P" Kuraii
129 LLain6a M8 npocraa naocKana oumMHKoBaHHana | LWaii6a M8 nnockas oumHKoBaHHaa DIN | 000 "MTK éP" Kuraii
125
130 LLai6a M8 npy»uHHan (rposep) Lait6a M8 npy»xuHHas (rposep) DIN 000 "MTK ¢P" Kutai
127
131 LWnunbKa peabboBasa M10x1000mm DIN 975 | LLnunbka pesbbosas M10x1000mm kn. | OO0 "MTK $P" Kurai
(cTanb ouMHKOBaHHasA, KNACC NPOYHOCTU He np. 8.8 ounHKkosaHHasa DIN 975
HUXe 8,8)
132 LnunbKa peabboBasa M10x2000mm DIN 975 | LLUnunbka pesbb6osas M10x2000mm kn. | 000 "MTK $P" Kuraii

(cTanb oUMHKOBAHHasA, KNAacc NPOYHOCTHU He
HUXe 8,8)

np. 8.8 ounHKkosaHHasa DIN 975




133 LLnunbKa peabboBasa M12x1000mm DIN 975 | LWLnunbka pesbbosas M12x1000mm kn. | 000 "MTK PP" Kuraii
(cTanb oUMHKOBaHHAsA, KNAcC NPOYHOCTU He np. 8.8 ounHkosaHHasa DIN 975
Huxe 8,8)
134 LnunbKa peabboBasa M14x2000mm DIN 975 | LLUnunbka pesbbosas M14x2000mm kn. | 000 "MTK PP Kuraii
(cTanb ouMHKOBaHHAasA, KNACC NPOYHOCTU He np. 8.8 ounHKkosaHHasa DIN 975
Huxe 8,8)
135 LLnunbKa peabboBasa M16x2000mm DIN 975 | LLUnunbka pesbbosas M16x2000mm kn. | 000 "MTK $P" Kuraii
(cTanb ouMHKOBaHHasA, KNACC NPOYHOCTU He np. 8.8 ounHKkosaHHasa DIN 975
HUXe 8,8)
136 LLnunbKa peabboBasa M20x1000mm DIN 975 | LLnunbka pesbb6osas M20x1000mm DIN | OO0 "MTK $P" Kuraii
(cTanb ouMHKOBaHHasA, KNACC NPOYHOCTU He 975 (cTanb OLMHKOBaHHaA, Knacc
HUXe 8,8) NPOYHOCTU He HUXe 8,8)
137 LnunbKa peabboBasa M6x1000 mm DIN 975 LnunbKa pesabboBasa M6x1000 mm KA. 000 "MTK ¢P" Kuraii
(cTanb ouMHKOBaHHasA, KNAcC NPOYHOCTU He np. 8.8 ounmHKosaHHasa DIN 975
HUXe 8,8)
138 LnunbKa peabboBasa M8x1000 mm DIN 975 LnunbKa peabboBasa M8x1000 mm Kn. 000 "MTK ¢P" Kuraii
(cTanb ouMHKOBaHHasA, KNAcC NPOYHOCTU He np. 8.8 ounmHKosaHHasa DIN 975
Huxe 8,8)
139 Lypyn 10x80mm c wecturpaHHou ronoskoi | LLypyn 10x80mm c wecTurpaHHom 000 "MTK ¢P" Kuraii
ronoBKoii (rnyxapb) DIN 571 (FOCT
11473)
140 Lypyn 10x90mm (rnyxapb) Wypyn 10x90Mm ¢ wecTUrpaHHomi 000 "MTK oP" Kutan
ronoBKoii (rnyxapo) DIN 571 (FOCT
11473)
141 Lypyn 12x90mm (rnyxapb € KONbL,OM) Wypyn-konbuo 12x90 ouMHKOBaHHbIN Kpen-Komn Kutan
142 Wypyn 5x45mm Camopes (wypyn yHuBepcanbHblif) PM3 benapycb
5,0x45MM ¢ noTaiiHOM roNI0BKOI U
KpecToo6pasHbIM LWANLEM KeNTblit
143 Lypyn 8x70mm (rnyxapb) Wypyn 8x70Mm ¢ WecTUrpaHHoM 000 "MTK oP" Kutai
ronoskKoii (rnyxapo) DIN 571 (FOCT
11473)
144 Lypyn 8x80mm c LiecTUrpaHHou ronoBKowM LLypyn 8x80mm c wecTturpaHHom 000 "MTK ¢P" Kuraii

ronoBkKoii (rnyxapo) DIN 571 (FOCT
11473)




145 LWypyn-6ont 12x100Mm (rnyxapb) Wypyn 12x100Mm ¢ LiecTUrpaHHou 000 "MTK oP" Kutai
ronoskKoii (rnyxapo) DIN 571 (FOCT
11473)




— =V W Gk LR

&)

w

14
15
16

"])O'I'BKO.II pacc}'ol'pe""ﬂ Ilepﬂhlx ‘lacleﬁ 3A9BOK HJ !‘Iac’l‘“e B ﬂyl:ll"o“e
Ne 1887103, yuacTHHKAME KOTOPOr0 MOCYT §bITh TOJIBKO CYGHEKTHI MAIOIO H CPEAHETD
OpeInpHUHAMATEILCTBA

[ata nySamkam: 09.11.2020

Opranuzarop 3akynku; TIYBJIMUHOE AKITMOHEPHOE OBIMECTBO "MOCKOBCKAST
I'OPOACKAA TEJIEDOHHAA CETBL"

Konrakrhoe nuno

Hamvierosarne saxyrkn: [1ocTaBka KpenekHbIX H3TETHIL.

Homep nora: 1.

Haumvenosanne npeamera joropopa: Mocraska KPCICKHEIX H3ICIHT

CrejieHus 0 cpoke HenoikeHus norosopa: O8uinit cpok nocrasku 1o gorosopy: |18 (socemuanuars)
MecsLeB ¢ MOMeNT4 NOQMHCAHIA JOTOBOpa.

Cpok npenocTdpaeHus goxkyMenTauns: ¢ 12.10.2020 no 30.10.2020

JHata u BpemMa Hawama nogatn 3aasok; 12,10.2020

Jata 1 BpeMa OKOHHMaHuA moZatn 3aasok: 30.10.2020 10:00 (o MOCKOBCKOMY BPEeMeHH).

. Jlara n BpemMa Hauana PacCMOTPEHHs NEPEbIX HACTEH 3ansok: 09.11.2020
. Mecro pacemorpenis nepseix uacreii sassok: 119017, Poceniickas Meaepauns, r. Mocksa, eieHsiii

NPOCOEKT a. 7.

. Ilopaaok paccMOTpeHHA NEPBbIX HACTeH 3a4B0K: B COOTBETCTBMH ¢ NOKYMEHTALMEH O 3aKYIIKe.
. Knacendmkanus tosapos, pabor, yernyr.
0 . Koanuecrso (ea.
Kox OKILA 2 Koz OKB3/ 2
H3MEpPeHHA)
32.99 TIpon3BOICTBO TIPOMHX

3299 M3nenns TOTOBbIE MPOUHE, HE TOTOBLIX H3TENHIT, He s
P A 2348800 [ryka(796)

BKJIFOUEHHBIC B APYIHE TPYTIITHPOBKH BKJIIHYCHHBIX B IPYTHE

IPYNIUPOBKH

Hauanpras (Makcnmanbias) uena zorosopa: 14 685 174,70 (Poccuiickuit pybnp), 6e3 HIAC
CocTas KOMHCCHH,

DopMipoBaEHe | IyOIHKALA POTOKONA OCYIIECTBIAIACE KOMHCCHEH, MPABOMOYHOI Ha
OCYLIECTBIEHHE CBOET (PYHKIHI

. Ha MOMEHT Hauana paccMOTPCHHA NEPBBIX YACTEH 3aABOK HA YUACTUE B YKLIHOHE DBLIO MONAHo 5

3a5BOK,

IlopaakoBbil HOMED 3a9BKH JaTa 1 Bpema NoAaYH 3AABKH

1 25.10.2020 00:39 (110 MOCKOBCKOMY BPEMEHH)

2 27.10.2020 15:28 (110 MOCKOBCKOMY BPEMEHH)

3 29.10.2020 16:12 (10 MOCKOBCKOMY BPeMEHIL)

4 30.10.2020 00:47 (0 MOCKOBCKOMY BPEMEHI)

wn

30.10.2020 09:41 (110 MOCKOBCKOMY BPEMEH)

MpunoxeHue 2

18, KOMHCCHS pacCMOTpPeNa NepBbIe YacTH 3aBOK YIACTHHKOB 3aKYMKH HA COOTBETCTRHE TPeOOBAHMAM,
yC’T‘aHGB,‘[eHHLIM B J'lO'KyMeHTa,IlHM, )il le'IHFiJTa peI'I'IeHHe"

Hopsaakosnii
HOMeEp
3ASABKH

Jatan BpeMA MOJAYH
3AHBKH

Pewrenne 0 gonycke
YIACTHHRA 3AKYIIKH K
YUACTAH B AYKUHOHE H

NMPH3HAHHH ero y4acTHHKOM
AYKIHOHA HIH 00 0TKase B
JONYCKe YYACTHHKA 3AKYIKH
K YIACTHIO B AYKIHOHE

ObocHoBaHHE
penrenus

25.10.2020 00:39 (1o
MOCKOBCKOMY BPEMeHH)

CooTseTcTBYET TPEOOBAHHAM

27.10.2020 15:28 (o
MOCKOBCKOMY BPEMEHH)

He COOTBETCTBYET
TpedoBaHMAM
Ionokenus o 3aKyNKax I
myxn [TAOMITC n. 5.5.2

npeanonennn 11, 76,79,

B TexHuyeckom

81.82, 94-98
IPEeJLITOKEHBl TOBAPBI
HECOOTBETCTBYIOLUHE

TT.

29.10.2020 16:12 (o
MOCKOBCKOMY BPEMEHH)

CoorsercTByet TpeSoBaHNAM

30.10,2020 00:47 (no
MOCKOBCKOMY BPEMEHH)

CooTsercTByeT TpeboBAHUAM

30.10.2020 09:41 (no
MOCKOBCKOMY BPEMEHH)

CoorseTcTBYeET TPESOBAHHAM

19. TIpoToKOon pacCMOTPEHHS NMEPBLIX HACTEH 3aABOK HA Y4ACTHE B ayKUHUOHE MOAMHCAH BCEMW HJIEHAMMN

KOMHCCHI.

Honnucan

Tlonnucan

Tonanucau

Ionnucan

THonnucan

ITpumeyanne: I1poTokon IOAIHCAH H pa3sMeIIeH b TIEPHOA AeHCTBHA ykasza Mapa MocKBbl T
05.03.2020 r. Ne 12-¥M "O BBeJIeHHHU PEKHMA MOBHIIEHHOH TOTOBHOCTH"



Konua cdanna «lMotpebHoCcTb»

MpunoxeHue 3

n.n HanmeHosaHue no TT T EN KPO
18mec
(cpen)
1 | AHKep 60nT c raiikoit M10x12x60 1-7.0T wT 100
2 | AHKep 60aT c raiikoit M10x12x75 1-7.0T wT 250
3 | AHKep 60nT c raiikoin M10x12x80/77 1-7.1T wT 100
4 | AHKep 60nT c raiikon M12x16x100 1-7.07T wT 410
5 | AHKep 60T c raiikot M8 10x180 1-7.0T wT 110
6 | AHKep 60AT c raiikoii M8x10x50 1-7.0T wT 180
7 | AHKep 60T C raiikot M8x10x80 1-7.0T wT 1500
8 | AHKep 60AT ¢ Kptokom M10x12x130 8-10.TT wT 50
9 | AHKep 60T c Kptokom M10x12x60/70 8-10.TT wT 100
10 | AHKep 60nT c Kptokom M8 10x100 8-10.TT wT 100
11 | AHKep 60nT c WecTUrpaHHou ronosko M10x12x100 11,12.TT wT 100
12 | AHKep 60T c WecTurpaHHoM ronoskoii M8x10x40/50 11,12.71T wT 100
13 | AHKep 3a6uBHoIt M10x12x40 13.71T wT 100
14 | AHKep pacnopHbIN ¢ Koabuom 14x100mm 14.TT wT 500
15 | AHKepHbIiA HaTAXHOK 3a)xkum PA-05 15.TT wT 910
16 | AHKepHbIiA HaTAXHOM 3axkum PA-06 16.TT wT 300
17 | AHKepHbIiA HaTAXHOK 3a)xkum PA-07 17.7T wT 100
18 | bBonT M10Xx35MM OLMHKOBAHHbI C LIECTUIPAHHOI rON0BKOW U NONHOMU pe3bboii DIN 933 (EN ISO 4017) FOCT P UCO wT 1000
OLMUHKOBAHHDbIN 4017-2013
19 | BonT M10x45MM OLMHKOBAHHbIN C LIECTUIPAHHOI rON0BKOW U NONHOMU pe3bboii DIN 933 (EN ISO 4017) FOCT P UCO wT 750
OLMUHKOBAHHDbIN 4017-2013
20 | bontT M10x70MM OLMHKOBaHHbDIM C LUECTUIPAHHOI roNI0BKOM M NONHOM pe3bboi DIN 933 (EN ISO 4017) FOCT P UCO wT 210
4017-2013
21 | bontT M12x25MM OLMHKOBaHHbIM C LUECTUIPAHHOI roNI0BKOM M NONHOM pe3bboi DIN 933 (EN ISO 4017) FOCT P UCO wT 100
4017-2013
22 | bont M12x55MMm OLMHKOBaHHbI C LUECTUIPAHHOI roNI0BKOM M NONHOM pe3bboit DIN 933 (EN ISO 4017) FOCT P UCO wT 610
4017-2013
23 | bontT M14x70MM OLMHKOBaHHbIM C LUECTUIPAHHOI roNI0BKOM M NONHOM pe3bboi DIN 933 (EN ISO 4017) FOCT P UCO wT 130
4017-2013
24 | bontT M6X16MM OLMHKOBAHHDINM C LLECTUTPAHHOMW r0JIOBKOM U NOJIHOM pe3bboit rOCT 7798-70 wT 150
25 | bontT M6X25MM OLMHKOBAHHDINM C LLECTUTPAHHOMW r0JIOBKOM U NOJIHOM pe3bboi rOCT 7798-70 wT 1000
26 | bont M6Xx30MM OLMHKOBAHHbIM C WIecTUrpaHHou ronoskou Knacc touHoctn B roCT 7798-70 wT 750




27 | bont M8x30MM OLMHKOBAHHbIN C LLECTUrPAHHOW FOJIOBKOM U NOJIHOM pe3bboii DIN 933 (EN I1SO 4017) TOCT P UCO wT 1000
4017-2013
28 | bonT M8x35MM OLMHKOBAHHbIN C LLECTUrPAHHOW FOJIOBKOM U NOJIHOM pe3bboii DIN 933 (EN I1SO 4017) TOCT P UCO wT 2150
4017-2013
29 | bonT M8x70MM OLMHKOBAHHbIN C LLECTUTPAHHOM rOJIOBKOI U NONIHOI pe3bboi DIN 933 (EN I1SO 4017) FOCT P UCO wT 2510
4017-2013
30 | BUHT M5x10MM c NOTaliHOM rONIOBKOM U KpecToobpasHbim WaKLEeM DIN 965 (EN ISO 7046-1), TOCT 7046-1- | wT 1020
2013
31 | BUHT M5x16MM C NONYKPYrN0OM rONIOBKO U KpecToobpasHbiM LWAULLEM DIN 7985 wT 1000
32 | BUHT M5x16MM c NOTalHOM rONIOBKOM U KpecToobpasHbim WaKLEeM DIN 965 (EN ISO 7046-1), TOCT 7046-1- | wT 1000
2013
33 | BUHT M5x30MM Cc NOTallHOM rONIOBKOM U KpecToobpasHbim LWaULEM DIN 965 (EN ISO 7046-1), TOCT 7046-1- | wT 1000
2013
34 | BUHT M4x20MM C LUAUHAPUYECKON FTONI0BKOM C NPAMbIM LUAULLEM FOCT 1491-80 wT 2540
35 | BUHT M4x30MM C LUAUHAPUYECKON FTONI0BKOM C NPAMbIM LUAULLEM FOCT 1491-80 wT 2440
36 | lNaka M10 wecTurpaHHasn,K1acc TOYHOCTU A OLLMHKOBAHHaA DIN 934 (FOCT 5927-70) wT 9540
37 | FTaiika M12 wecturpaHHasa,Kaacc TOYHOCTU A OLMHKOBaHHanA DIN 934 (I'OCT 5927-70) LT, 2640
38 | Maika M14 wecturpaHHasa,KAacc TOYHOCTU A OLMHKOBaHHanA DIN 934 (I'OCT 5927-70) LT, 100
39 | Faika M16 wecTurpaHHasa,KaAacc TOYHOCTU A OLMHKOBaHHanA DIN 934 (F'OCT 5927-70) wT 1750
40 | Taiika M20 wecTurpaHHasn,K1acc TOYHOCTU A OLLMHKOBAHHAA DIN 934 (I'OCT 5927-70) wT 300
41 | Taiika M4 wecTUrpaHHan,Knacc TOMHOCTU A OLLMHKOBAHHaA DIN 934 (F'OCT 5927-70) wT 750
42 | Taiika M5 WwecTUrpaHHasn,Knacc TOHHOCTU A OLMHKOBAHHaA DIN 934 (F'OCT 5927-70) wT 1750
43 | laiika M6 c Haceukoi rOCT P UCO 4161-M6 wT 520
44 | Taiika M6 wecTurpaHHas,K1acc TOYHOCTU A OLLMHKOBAHHasA DIN 934 (FOCT 5927-70) wT 5710
45 | Faiika M8 wecTturpaHHasn,Ki1acc TOYHOCTU A OLLMHKOBAHHasA DIN 934 (FOCT 5927-70) wT 3910
46 | Arob6enb M10x100 nonMMepPHDbIA PAMHbIN C LLYPYNOM C LUECTUrPAHHOW FOJIOBKOM U 46.TT wT 2000
6ypTUKOM
47 | 3axkum "KpoKoaun" ¢ U30NMpPoOBaHHbIMM PyYKamm 47.TT wT 100
48 | 3axkum Duplex ana Tpoca anameTpom 4 mm 48.TT wT 310
49 | 3axkum Duplex ana Tpoca gnameTpom 8 mm 49.TT wT 440
50 | 3axKum aHKepHbIii PA-1500 50.TT wT 9560
51 | 3axkum HaTaKHOI ODWAC-22 ansa nnockoro Kabens 51.TT wT 4830
52 | HATAXXHOW CNUPA/NbHDIN 3A¥UM HCO-24-13,5/14,4N 52.TT wT 150
53 | HATAXXHOW CNUPA/NbHDIN 3A¥UM HCO-15-11,0/12,5M 53.TT wT 60
54 | 3axum nogaepxkusatowmii - SC30/34 gna kabeneit Tna «8» 54.TT wT 50
55 | 3axkum nogpaeprkusatowmii PS1500 55.TT wT 8970




56 | 3axum nopgaepxusatowuii NNO-6,5/8,0-06 56.TT wr 100
57 | 3axKum c ABymA ratkamm ana Tpoca 12mm (cnoHuK) 57,59,60.TT wT 1670
58 | 3axKum c ABymA raitlkamm ana Tpoca 16mm (cnoHuUK) FOCT 13186-67, no OCT 24.090.51-86 wT 100
59 | 3axKum c ABymA railkamu ans Tpoca 5mm (CNoHUK) 57,59,60.TT wT 80
60 | 3axKum c AByMA railkamu ana Tpoca 8Mm (CNOHUK) 57,59,60.TT wT 520
61 | 3axKum yHuBepcanbHblii LW6.150.315 61.TT wT 280
62 | 3amMoOK (CKpena) gna MOHTa*KHOM NNeHTbl U3 Hep:Kasetowwen ctanm A 200 62.TT wT 420
63 | 3amok ¢puKcatop (brorenb) BIB 20 anAa MOHTaXKHOI 1eHTbI 63.TT wT 24580
64 | Kpene B cTOMKY (BUHT M6X16,railka KBagpaTHas, wanba) (yn.50wr) 64.TT wT 2130
65 | Kpenex B CTOMKY (KOMNAEKT: raika+BuHT M-6x12, wainba) 65.TT wT 20
66 | KpoHwTeiH AnA aHKepHbIX 3axkumos CA 1500 66.TT wT 50
67 | KpoHwTeiiH yHMBepcanbHbii UPB 67.TT wT 10
68 | Kptok no gepesy (10x140) 68.TT wT 80
69 | Kptok-6ont Kb-65 69,70.TT wT 220
70 | Kptok-6ont Kb-85 69,70.TT wT 220
71 | NeHta moHTaxKHaA €202 0,7x19mm (50m) 7107 wT 620
72 | NleHTa ctanbHana nepdopuposaHHas JICM 12x0,7mm L=25m OouMHKOBaHHanA 7207 wT 2020
73 | NnacTuHa KpenexxHaa nepdopuposaHHas 1500*40%2,0mm. ouMHKOBaHHas 73.1T wT 110
74 | Pbim-raiika M12 c npoyiMHOW OLUHKOBaHHanA DIN 582 wT 1590
75 | Pbim-raiika M16 c npoywiMHOW OLUHKOBaHHanA DIN 582 wT 140
76 | Camopes 3,0x35mMm Cc NOTaHOW roJIOBKOW U KPEeCcTo06pasHbIM LIIULLEM LIMHK DIN 7981 (FTOCT P MUCO 7049-2012) wT 280660
77 | Camopes 3,5x25mMm c NOTanHOM roIOBKOM U KpecToo6pasHbIM LWAMLEM DIN 7981 (FTOCT P UCO 7049-2012) wT 8010
78 | Camopes 3,5x32Mm Cc NOTanHOM roIOBKOM U KpecToo6pasHbIM LWAMLEM DIN 7981 (FTOCT P UCO 7049-2012) wT 1500
79 | Camopes 3,5x35mMm Cc NOTanHOW roJIOBKOW U KPEeCTOO6pasHbIM LUIULLEM KeNTbIA DIN 7981 (TOCT P MUCO 7049-2012) wT 1710300
80 | Camopes 3,5x11mm cBepno (Knonbi) 80.TT wT 2190
81 | Camopes 3,5x40mMmm C NOTaHOI roIOBKOI U KPecToobpasHbIM WanLem DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) wT 8740
82 | Camopes 3,5x50mMmm C NOTaliHOI roIOBKOI U KPecToobpasHbIM WanLEem DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) wT 13400
83 | Camopes 3,5x55mm CI[] runcokapToH-aepeBo caMoHape3atowmii ¢ KpectoobpasHbim | 83,93.TT wT 10000
wanLem
84 | Camopes 3,8x55mm CI[] runcoKapToH-AepeBo caMoHape3atoLlwmii ¢ KpectoobpasHbim | DIN 18182 wT 10000
wanLem
85 | Camopes 3,9x19mm 'BJ/1 pocatnpoBaHHble DIN 7504-K (EN 1SO 15480) wT 200
86 | Camopes 3,9x30 mm, 'BJ1 pocdaTtupoBaHHble 86.TT wT 100
87 | Camopes 3,5x35mMm € NOTaliHOI roIOBKOI U KPecToobpasHbIM WanLem DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) wT 10850
88 | Camopes 4,2x13mm c npeccluaiiboii c 6ypom/ceepnom 88-92.TT wT 100
89 | Camopes 4,2x16mm c npeccaiiboii ocTpbin 88-92.TT wT 4850




90 | Camopes 4,2x25mm ¢ npeccaiiboii ocTpbin 88-92.TT wT 11030
91 | Camopes 4,2x32Mm c npeccliainboii ocTpbiit 88-92.TT wT 20390
92 | Camopes 4,2x41mm c npecclainboii ocTpblit No metany 88-92.TT wT 14170
93 | Camopes 4,2x70mm CI[] runcoKapToH-AepeBO CamMoHape3alLWwmii ¢ KpectoobpasHbim | 83,93.TT wT 15000
wanuem
94 | Camopes 4,5x60Mm C NOTanHOM rOIOBKOM U KpecToobpasHbIM LWAULLEM DIN 7981 (FTOCT P UCO 7049-2012) wT 20400
95 | Camopes 4,5x60Mm C NOTanHOM rOJIOBKOM U KPecToobpasHbIM LWAULLEM DIN 7981 (FTOCT P UCO 7049-2012) wT 20400
96 | Camopes 6x100mMmm € NOTaiHOI rOIOBKOI U KPecToo6pasHbIM LWAKLLEM DIN 7981 (FTOCT P MUCO 7049-2012) wT 20
97 | Camopes 6x140mMmm yHUBEpPCa/IbHbIA OLLMHKOBAHHbIN roCT 1145-80 wT 10
98 | Camope3 6x80mMM C NOTAalHOM roJIOBKOM U KpecToobpasHbIM LWaAKLLEM DIN 7981 (FTOCT P MUCO 7049-2012) wT 500
99 | Tanpen Kptok-Koabuo Ne10 (M10x130) 99-102.TT wT 1340
100 | Tanpen KptoK-Konbuo Nel2 (M12x140) 99-102.TT wT 640
101 | Tanpen KptoK-Konbuo Neld (M14x170) 99-102.TT wT 80
102 | Tanpen KptoK-Koabuo Nel6 (M16x190) 99-102.TT wT 170
103 | Tpoc ctanbHo 6x19 markuii, DIN 3060, anameTtp 8 mm 103.TT M 11600
104 | Tpoc cranbHoii 6x7 DIN 3055, auametp 4/5mm B NMBX onnetke 104.TT M 9100
105 | Tpoc cranbHoit M2/3 DIN 3055, 2mm B NBX onnetke 105.TT M 3540
106 | Y3en KpenneHusa B c6ope YK-H-01 106.TT wT 90
107 | Y3en KpenneHua Kabena YK-MN-01 107.TT wT 90
108 | Y3en KpenneHua Kabena YK-MN-02 108.TT wT 720
109 | XomyT cTpemsaHKa 50,8 mm 109.TT wT 2220
110 | XomyT cTpemsaHKa 75,0 mm 110.TT wT 1070
111 | XomyT yepBaYHbINA, anameTp 13-26 mm DIN 3017 (TOCT 28191-89) wT 20
112 | XomyT uepBaYHbIX, guametp 160-180 mm DIN 3017 (TOCT 28191-89) wT 160
113 | XomyT yepBaYHbIA, anameTtp 200-220 mm DIN 3017 (TOCT 28191-89) wT 140
114 | XomyT uepBaYHbIK, guametp 240-260 mm DIN 3017 (TOCT 28191-89) wT 170
115 | XomyT YepBauHbIii, Anametp 32-50 mm DIN 3017 (TOCT 28191-89) wT 3240
116 | Waiba kBagpaTHaa 10x10x3 mm DIN 436 (FTOCT 7094, ISO 7094) wr. 100
117 | Wainba M10 npocTas NnAocKas OLMHKOBAHHasA DIN 125 (FOCT 11371-78) wT 6430
118 | Wanb6a M10 npy>xuHHaA (rposep) DIN 127 (FOCT 6402-70) wT 1870
119 | Wanba M10 ysennueHHasn DIN 9021 (FTOCT 6958-78) wT 700
120 | Wainba M12 npocTas NnAocKas OLMHKOBAHHasA DIN 125 (FOCT 11371-78) wT 600
121 | Wanba M12 npy>xuHHaA (rposep) DIN 127 (FOCT 6402-70) wT 100
122 | Wanba M12 ysennueHHasn DIN 9021 (TOCT 6958-78) wT 800
123 | Wainba M13 npocTas NnocKas OLMHKOBAHHasA DIN 125 (FOCT 11371-78) wT 100
124 | Waitba M16 yBennMyeHHaA Knacc TOYHOCTU A DIN 9021 (F'OCT 6958-78) wT 1540




125 | Wainba M20 npocTas NaocKas OLMHKOBaHHas DIN 125 (FOCT 11371-78) wT 150

126 | Wainb6a M4 npyKuHHasa (rposep) DIN 127 (FOCT 6402-70) wT 100

127 | Wainba M6 npocTas Nn0CcKas OLUHKOBaHHas DIN 125 (FOCT 11371-78) wT 3200

128 | Waiba M6 yBennueHHas DIN 9021 (FOCT 6958-78) wT 1790

129 | Wain6a M8 npocTas Nn10CcKas OLUHKOBaHHas DIN 125 (FOCT 11371-78) wT 2720

130 | Wainba M8 npyKuHHasa (rposep) DIN 127 (FOCT 6402-70) wT 1250

131 | WnunbKa pe3bb6osas M10x1000mm DIN 975 (ctanb ouMHKOBaHHAA, Knacc npovyHoctn | 131-138.TT wT 100
He HuXe 8,8)

132 | lWWnunbKa pesbb6osas M10x2000mm DIN 975 (ctanb ouMHKOBAHHAA, KAacc npovyHoctn | 131-138.TT wT 2230
He HuXe 8,8)

133 | lWWnunbKa pe3bb6osas M12x1000mm DIN 975 (cTanb ouMHKOBaHHAA, Knacc npovyHoctn | 131-138.TT wT 220
He HuXe 8,8)

134 | WWnunbKa pe3bb6osas M14x2000mm DIN 975 (cTanb ouMHKOBaHHAA, Knacc npovyHoctn | 131-138.TT wT 10
He HuXe 8,8)

135 | lWWnunbKa pe3bb6osas M16x2000mm DIN 975 (cTanb ouMHKOBaHHAA, Knacc npovyHoctn | 131-138.TT wT 100
He HuXe 8,8)

136 | lWUnunbKa pe3bb6osas M20x1000mm DIN 975 (cTanb ouMHKOBaHHas, Kaacc npoyHoctn | 131-138.TT wT 80
He HuXe 8,8)

137 | WWnunbKa pe3bb6osas M6x1000 mm DIN 975 (cTanb OLMHKOBaAHHAaA, K1acc NPOYHOCTH 131-138.TT wT 440
He HuXe 8,8)

138 | lWUnunbKa pe3bb6osas M8x1000 mm DIN 975 (cTanb OLMHKOBaHHAaA, KNacc NPOYHOCTH 131-138.TT wT 100
He HuXe 8,8)

139 | Wypyn 10x80MMm c LwecTUrpaHHOM roON0BKOWM DIN 7976 TOCT P NCO 1479-2013 wT 30

140 | Wypyn 10x90mm (rnyxapb) 140.TT wT 260

141 | Wypyn 12x90Mm (rnyxapb ¢ Ko/bL,om) 141.TT wT 2680

142 | Wypyn 5x45mm DIN 7982 (TOCT P UCO 7049-2012) wT 1250

143 | Wypyn 8x70mm (rnyxapb) 143.TT wT 9740

144 | Wypyn 8x80mMMm C LeCTUrpaHHOI ronoBKo DIN 7976 TOCT P NCO 1479-2013 wT 30

145 | Wypyn-6oaT 12x100MMm (rayxapb) DIN 571 (FOCT 11473) wT 100

WUroro: 2 348 800




FOCT P UCO 7050-2012 BuHTbI caMmoHapesatloLme ¢
NOTalHOW royIOBKOMW U KPecTooOpasHbIM LunuuemM

FOCT P MCO 7050-2012

rpynna r32

HALMOHANBHbIV CTAHOAPT POCCUUCKOW ®ELEPALIAN

BVHTbI CAMOHAPE3ALWME C MOTAVMHOW rOIOBKOW U
KPECTOOBPA3HbIM LUMULIEM

Cross-recessed countersunk (flat) head tapping screws

OKC 21.060.10
QKM 6 5000

Hata seegedns 2014-01-01

Mpeancnosue

1 NMOOrOTOBMNEH ®enepantHbIM rOCYAAPCTBEHHLIM YHUTAPHLIM NPEAnpUATHEM "BCEpOCCHACKUA
HEY4HO-MCCNENOBATENBCKMA  MHCTUTYT CTaHAAPTHIEALUMM M CEPTMMMKELUMA B MaWWHOCTPOEHMK"
(BHUMHMALL) u OGLWWecTBOM C OrpaHMYeHHOR OTBETCTBEHHOCTEID "PM-LieHTp" (OO0 "PM-LleHTp”) Ha
OCHOBE CODCTBEHHOTO ayTEHTMYHOrO Mepesoda Ha PYCCKMA A3bIK MEXAyHapOoAHOro CTaHAapTa,

YK@3aHHOro B NyHKTE 4

2 BHECEH TexHW4ECKMM KOMMTETOM NO CTaHAAPTH3auuMu TK 229 "KpenekHble n3aenua”

MpunoxeHue 4

PucyHok 1 - BUHT camoHapesaoLnii ¢ NoTalHoi ToNoBKoi 1
KpecTooBpasHbiM LWAMLEM

/

d) Tun H — KpecroobpasHei waxy &) Tun Z — KpectooBpasHuii wnuy

m

& KpOMKa CKDYIMEHHaA WNu NpAMasn.

b PasMep @ M3MEPAKOT OT roNoBKK 40 NEPBOro NOMHOMo BMTKA pesbObl.

PUCYHOK 1 - BMHT CaMOHape3atoLLMi ¢ NOTAAHON roNOBKoM W KpecTooBpPasHbIM LNKLEM

Tabnuua 1 - Pasmepsi



FOCT P UCO 7049-2012 BuHTbl caMOHapes3arLuue co
CKpPYTTIeHHOW rofioBKOW M KPecToobpa3HbIM LLNKLIEM

FOCT P MCO 70439-2012

rpynna ra2

HALUMOHATBHbBINM CTAHOAPT POCCUMCKOW GEQEPALIAM

BUHTbI CAMOHAPESAIOLIWE CO CKPYTMEHHOW rONOBKOW K
KPECTOOBPA3HbLIM LUNTLIEM

Cross-recessed pan head tapping screws

OKC 21.060.10
OKI 16 5000

[0aTa seegenns 2014-01-01

Mpegucnosue

1 NOOMOTOBNEH ©efnepansHbiM fOCYAAPCTBEHHBIM YHHTAPHLIM NMPEanpHATUEM "BCEpOCCHMACKUA
Hay4HO-UCCNENoBaTenbCkMi  MHCTUTYT CTaHZApPTU3aLUMU W CepTUUKALMM B  MALWMHOCTPOEHMM"
(BHUWMHMALL) » OCLLeCTBOM C OTpaHUYEHHON OTBETCTEEHHOCTEH "PM-LieHTp" (000 "PM-LieHTp”) Ha
0CHOBE COOCTBEHHOID ayTEHTHYHOID NEPEBCAA CTaHAAPTa, YKa3aHHOro B NyHKTE 4

2 BHECEH TexHMYeCKUM KOMWTETOM N0 CTaH4apTH3ayuu TK 229 "KpenexHble wagenus"

3 YTBEEMIEH W BBEOEH B OEWCTBMWE Mpukazom DenepansHoro areHTCTeEa N0 TEXHWHECKOMY

MpunoxeHue 5

PucyHok 1 - BUHT camoHapesarLuil Co CKPYIrNEHHON ronoBKo 1
xpecToobpasHbiM Wnnlem

d} Tan H = KpecTochpagrei wnay e} Tun Z - Kpectoolpazniii wnny

2 Pasmep a W3IMEDAHT OT TONOBKW 40 MNEPBOTO NOMHOO BUTKA pe3blbl

PUCYHOK 1 - BUHT CEMOHBPE33HWWMH CO CKPYIMEHHOW rONoBKOM K KpecTooDpazIHbiM WANLEM

Tatnuya 1 - Pasmepsl

B MUnnuMeTpax



Tabnuua HecooTBeTCTBUA B (hanne «oTpebHocTby rpadbl «HanmeHoBaHne Tpebyemoro ToBapa» u rpadbl «TT»

MpunoxeHue 6

OLMHKOBaHHbIM

Ne T HecooTtseTtcTBUA
n/n. HaumenoBanue TpeOyemMoro ToBapa

76 | Camopes 3,0x35mMmm ¢ nomaiiHoii DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FTOCT P UCO 7049-2012) - BuHmeol
20/108KOU N KPpecToobpasHbIM WAULIEM camoHape3arujue co cKpyaneHHol 20/108Kol 1
LMHK KpecToobpasHbIM LWAKLLEM.

77 | Camopes 3,5x25mm ¢ nomaiiHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FOCT P UCO 7049-2012) - BuHmeol
20/108KOU N KPpecToobpasHbIM WAULIEM camoHape3arujue co cKpyaneHHol 20/108Kol 1

KPecToobpasHbIM LUIMLEM.

78 | Camopes 3,5x32mm ¢ nomaiiHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FTOCT P UCO 7049-2012) - BuHmeol

20/108KOU N KPpecToobpasHbIM WAULIEM camoHape3arujue co cKpyaneHHol 20/108Kol 1
KPecToobpasHbIM LUIMLEM.

79 | Camope3s 3,5x35mMmm ¢ nomaiiHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FOCT P UCO 7049-2012) - BuHmeol
20/108KOU N KPpecToobpasHbIM WAULIEM camoHape3arujue co cKpyaneHHol 20/108Kol 1
KenTbin KpecToobpasHbIM LWANLEM.

81 | Camopes 3,5x40mm ¢ nomailiHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FOCT P UCO 7049-2012) - BuHmeol
20/108KOU W KpecToobpasHbIM WANLLEM camoHape3aroujue co cKpyaneHHol 20/108Kol

KpecToobpasHbIM LANLEM.

82 | Camopes 3,5x50mm ¢ nomailiHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FOCT P UCO 7049-2012) - BuHmeol

20/108KOU W KpecToobpasHbIM WAKLLEM camoHape3aroujue co cKpyaneHHol 20/108Kol
KpecToobpasHbIM LAMLEM.

87 | Camope3 3,5x35mm ¢ nomailiHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FOCT P NCO 7049-2012) - BuHmeol

20/108KOU W KpecToobpasHbIM WANLLEM camoHape3aroujue co cKpyaneHHol 20/108Kol
KpecToobpasHbIM LWANLEM.

94 | Camopes 4,5x60mm ¢ nomaliHoii DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FTOCT P NCO 7049-2012) - BuHmeol

207108K0{ 1 KpecToobpasHbIM WANLEM camoHapesaroujue co CKpyaneHHoli 20s108Koli v
KpecToobpasHbIM LWAULEM.

95 | Camopes 4,5x60mm c nomaiiHoli DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) - BuHmubi

2071068KO0{ 1 KpecToobpasHbIM WANLEM camoHapesaroujue co CKpyaneHHoli 20s108Koli v
KpecToobpasHbIM LWAULEM.

96 | Camope3 6x100mMm c NoTanHOM DIN 7981 (FTOCT P MCO 7049-2012) | DIN 7981 (TOCT P MCO 7049-2012) - BuHmubi

ro/I0BKOM U KPecToobpasHbIM LWMLLEM camoHapesaroujue co CKpyaneHHoli 20s108Koli v
KpecToobpasHbIM LWAKLEM.
97 | Camopes 6x140Mm yHUBEPCA/IbHbIN FOCT 1145-80 FOCT 1145-80 (CT C3B 2327-80) Wypynsi c noTaliHOM

ro/I0BKOM.




98

Camope3 6x80Mm € NOTaltHOW rONOBKOM
M KPecToobpasHbIM LWAMLEM

DIN 7981 (FOCT P UCO 7049-2012)

DIN 7981 (TOCT P MUCO 7049-2012) - BuHmbi
camMoHape3aroujue co cKpyasneHHol 20/108Koli 1
KPecToobpasHbIM LUIMLEM.

116 | LWWaiba kBaapatHasa 10x10x3 mm DIN 436 (FTOCT 7094, ISO 7094) HecootseTcTtBue 1:
B DIN 436 HeT pasmepa "10x10x3mm".
HecootseTtcTeue 2:
FOCT 7094, I1SO 7094 - KPYI/IbIE waiibbi!
123 | Wainba M13 npocTtas naocKas DIN 125 (FOCT 11371-78) DIN 125 (FOCT 11371-78) - makozo pazmepa HET!
OLMHKOBaHHasn
139 | Wypyn 10x80mMm C LWeCTUrpaHHOM DIN 7976 FTOCT P NCO 1479-2013 DIN 7976 FTOCT P ICO 1479-2013 - BuHmebi
ro/NI0BKOW camMoHape3sarujue C LecTUrpaHHON ronoBKol - AauHbl 80
mm HET!
142 | Wypyn 5x45mm DIN 7982 (TOCT P CO 7049-2012) | HecooTseTcTeue 1:
DIN 7982 - BuHmebi camoHape3sarouue
c nomaiiHoii 20s1086Koii
N KpecToobpasHbiM Wanuem -makoz2o pasmepda HET!
HecooTseTcTBUE 2:
FOCT P NCO 7049-2012 BnHTbl camoHapesatoLme co
CKpyaneHHOU 20a108K0U VI KPecTo0bpasHbIM WANLEM
144 | Wypyn 8x80mm C LLeCTUTPAHHOM DIN 7976 TOCT P NCO 1479-2013 DIN 7976 TOCT P UCO 1479-2013 - BuHme!

ros10BKOM

camoHapesaroujue C LeCTUrpaHHOM roNoBKon - 8auHbI 80
mm HET!



http://www.tcpdf.org

